PexoMeHnpyemble 10MOJHUTEIbHBIE POrPAMMBI /ISl IIKOJLHUKOB B CaHKT-IleTepOypre

1. OkeaHapuym
My3eit }1BOI MOPCKOM NPUPOAbI, FAe MOXHO COBEPLIMUTL HACTOALLEE KPYrOCBETHOE NyTelecTBre, NobbIBaTh B FOCTAX Y
aKy/ 1 TIONEHEN, OKYHYTbCA B CKAa304HbIA MUP Kopaaiosoro puda. Bac notpsaceT Henepeaasaemasn APKOCTb U HAPAAHOCTb
3TOrO Yro/ika AMKOW NpMpoabl.
LleHa: 6yaHu 700 py6/83p, 500 py6/1uK, BbIXOgHbIE M Npa3gHuKn 750 py6/83p, 550 py6/ LK.

2. HouHasa aBTO6YCHas 3KCKypcua ¢ pa3Bogom moctos (23:30-02:00)
IKcKypcema no CaHKT-MeTepbypry HOUYbO B 0COBOM CBETE MOKAXKET KPacuBble MOCTbl U HabepeKHble, CNYCKK K BoZe... fopog,
HOYbIO NpPeKpaceH 60/ble, YHeM AHEM, TAKOE MOXKET TONIbKO NPUCHUTLCA. A ecin 3Ta Houb — 6enas, To OH OTKpbIBAET
CaMYHO COKPOBEHHYIO TalHY: OH He CyLLLEeCTBYET... TO BCe — TeaTpasibHble AeKopaL MM, KOTOPbIE BbITAHYAUCH BAOb Bepera
BE/IMYABOM PEKU... 34aHMA TEPALOT CBOMN LBET U CBOM 06beM... HepeanbHbIi, MUCTUYECKM KaxKyLLMINCSA OKpYIKaeT Tebs...
[OTPOHbLCA [0 FPAHUTA NapaneTa — OH eCTb, OH TaKOM e HAaCTOALLMM, KaK U Tbl!
LeHa: 10+1=1200p c yenosekKa, 15+1=1000p c yenosekKa, 20+1= 850p c yenoseKa, 30+2= 660p c yenoseKa, 40+3=550p c
yenoseKa.

3. TennoxopgHaA Nporysaka no pekam v KaHanam (1 yac)
B 3TOM YacoBOM nyTeLlecTBMM B MPOLUIOE Bbl OKaXKeTeCb cBuAaeTenem 13 UCTOpPUiA, B KOTOPbIX FOPOA, PaCKpbiBAeT CBOU
CTpalHble, HO 6ECKOHEYHO POMAHTMYECKUE TaliHbI.
LeHa: 10+1=700p c yenosekKa, 15+1= 600p c yenosekKa, 20+1= 500p c yenosekKa, 30+2= 450p c yenoseKa, 40+3=400p c
yenosekKa.

4. Teartp-maKert «lleTpoBCcKaa aKkBaTtopua»
Bbl coBepwuTe nytewecTtsme no Metepbypry XVIII BeKa n yeuante HeBckuii npocnekT u AamupanTtenckme sepdu, ban s
BepxHem caay MeTteproda n npasgHoBaHne MacneHuubl.
LleHa: 450 py6/83p, 250 py6/wkK

5. [paHa maket Poccusa
Moa oAHOW Kpbiwen Ha eAMHOM NoJie aBTOPbl MaKeTa NocTapaincb 06begMHUTbL Hanbonee xapakTepHble 06passl,
accoummnpytowmecsa c Poccnen, n «BAOXHYAN» B HUX *KM3Hb. Bbl yBUAMTE CcneLame No CBOMM HEOTNOXHbIM Aenam noesaa,
MaLUMHbI, aBTObYCbl... 6aarofapsa MCNOAb30BaHMIO MHOMECTBA CBETOANOLOB CO34aETCA OLLYLLEHNE CMEHbI AHA U HOYW.
LleHa: 480 py6/83p, 280 py6/wk (Ao 13 ner)

6. IKcKypcua B my3eii «KyHcTKamepa»
KabuHeT pearocTeli, My3eit aHTPONOAOIrMM U 3THOrpadum umeHu MeTtpa Bennkoro Poccninckolt akagemum Hayk, - nepBblit
my3eit Poccuum, yupexkaéHHblin nmnepatopom Metpom MepBbim 1 Haxoaawminca B CaHKT-MNeTepbypre.
LeHa: 10+1=350p c yenoseKa, 15+1= 300 c yenoseka, 20+1= 280 c yenosekKa, 30+2= 250 c yenoseka, 40+3=200p c
yenoBeKa.

7. 39Kckypcua B flomuK Metpa |
OepeBaHHbIl JomuK MNeTpa | Ha MeTporpaZckoli CTOPOHe (He NyTaTb C KaMeHHbIM JleTHUMm aBopuom MNeTtpa | B JleTHem cagy
N MHOTOYUCNEHHbIMM AOMMKamu MeTpa B ApyrMx ropofax) M3BeCcTeH KaK CTapeiiluan nocTpolika B CaHkT-lNeTepbypre,
nepBan ropoacKan [OCTONPMMEYaTeIbHOCTb. ITOT CKPOMHbIMA, HE3AaMETHbIN CO CTOPOHbI AOMULLKO — e4MHCTBEHHOE
OepeBSHHOE XU1oe CTPOEeHMe, goluesllee 40 HAC C 3NOXM OCHOBaHMA CeBepHOM CTONMLbI.
LUeHa: 10+1=200p c yenosekKa, 15+1= 150p c yenosekKa, 20+1= 150p c yenoseka,30+2= 150p c yenoseka, 40+3=130p ¢
yenoBeKa.

BHumaHue!
Ycayru TpaHcnopTta He BXOAAT B CTOMMOCTb, ONJIaUMBAIOTCA OTAE/IbHO (Kpome HOYHOM aBTOBYCHOM 3KCKypcum).



